
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO MUNICIPAL DE  

POLITICAS CULTURAIS   

  

  

  

LOCAL: A REUNIÃO FOI REALIZADA VIRTUALMENTE PELA  

FERRAMENTA DIGITAL MEET, POR MEIO DO CONVITE ABAIXO:  

Tópico: Reunião do CMPC  

Hora: 03 setembro 2021 21h PM São Paulo  

Entrar na reunião http://meet.google.com/ukh-sghw-ugp 

  

PAUTA:  

  
 Ofício de Prorrogação e Alteração no Edital Mostra Virtual Arte Viva  

  

DESENVOLVIMENTO  

  

Ao terceiro dia do mês de setembro de 2021, às 21h, por meio da 

ferramenta digital MEET, realizou-se a Reunião extraordinária do Conselho 

Municipal de Políticas Culturais  – CMPC. Presidiu a reunião a Sra. presidente 

Flavia Kountakis Kohler, Representante Titular do Segmento Cultura Popular/ 

ou Tradicional; a Secretária Tânia de Souza Melo de Lima, Representante 

Titular da Secretaria Municipal de Cultura, Esportes e Lazer; junto com os 

Conselheiros Titulares e suplentes, o Sr. Alessandro Cunha Santos 

representante do Segmento da Área de Música; Sra. Carla Nascimento 

Representante do Segmento da Área de Literatura, o Sr. Wagner Branco 

Santoro Representante do Segmento Teatro, a Sra. Misley Gonçalves Fonseca, 

representante da Secretaria Municipal de Educação e a Sra. Maíra Moreno 

Lemes Nogueira representante do Segmento Artístico, Sra. Fabiane de Souza 

Bueno Alves  Representante da Secretaria de Emprego e Desenvolvimento 

Econômico.  

A Sra. Flávia, presidente do conselho, cumprimentou a todos 

esclarecendo que após as duas reuniões realizadas nos dias 30/08/2021 e 

03/09/2021, com a Secretária Adjunta Cláudia Oliveira, e sem chegar no 

entendimento de que os artesões que não possuem carteirinha da SUTACO 

não deveriam terem sido excluídos do Edital; que as escolas de dança e 



espaços culturais não foram considerados; cadastro de artistas não foi 

atualizado;   resolveu-se realizar um Ofício formalizando as sugestões de 

alterações das regras que não estão de acordo com a Lei 34/20/2021, e seguiu 

com a leitura da pauta. Em seguida perguntou a todos os conselheiros se 

aprovaram a Ata da Reunião Extraordinária que foi disponibilizada 

antecipadamente via email. Não havendo nenhuma objeção a se fazer quanto a 

Ata, a mesma foi aprovada em reunião. A assinatura será providenciada 

oportunamente quando houver possibilidade de reunir os conselheiros de forma 

presencial.  

  

E por não haver nada mais a ser dito, eu, Tânia de Souza Melo de Lima, 

lavrei a presente ata, onde após lida e aprovada será assinada por mim e pelos 

conselheiros, assim que serem retomadas as reuniões presenciais por conta 

das medidas preventivas contra a COVID 19.   

          A reunião foi encerrada pela Presidente Flávia às 22h00.  

  

  

  

Guararema, 03 de setembro de 2021. 

 

 

 

Flávia Kountakis Kohler 

  


